

О Т Ч Е Т
по основным агентурно-оперативным меро-
приятиям и работе с кадрами Шакяйского
районного отделения КГБ Литовской ССР

В отчетном 1989 году усилия сотрудников Шакяйского РО КГБ Литовской ССР были направлены на решение контрразведывательных задач, исходящих из принятых последних установок партии и правительства на дальнейшую демократизацию нашего общества, а также нормативных актов КГБ СССР и республики по обеспечению госбезопасности в районе.

Происходящие процессы гласности и демократизации общества нашли отражения среди местного населения. В районе учреждены 44 инициативные группы "Саюдис", деятельность которых координирует районный Совет сеймялиса. Выпускается идеологически вредное издание "Жи-бурис".

Наряду с положительными сторонами деятельности "Саюдиса" наблюдаются и негативные тенденции - это односторонняя оценка событий послевоенных лет, искажение роли Коммунистической партии, унижение личного достоинства руководителей района, оскорблении бывших советских и партийных активистов, бойцов защиты народа, склонение призывников к отказу от службы в "оккупационной армии".

В октябре сего года создана инициативная группа "Саюдис" учителей района, основная цель - создание национальной школы.

Филиал Каунасского клуба "Тремтиникс" в г. Шакай свою деятельность в основном направляет на оказание моральной и материальной помощи бывшим ссыльным, собранию и опубликованию их мемуаров, поддержанию бывших участников вооруженных националистических банд, разыски мести гибели и перезахоронению с почестями.

Необходимо также отметить о создании группы радикально настроенных коммунистов района, поддерживающих тесный контакт и разделяющих крайние позиции "Саюдиса".

В проводимой деятельности "зеленых" района идеологически вредной и враждебной деятельности не ~~зарегистрировано~~, усилия движения направляются на решение местных ~~экологических~~ экономических проблем.

На сядии учреждения находится партия социалдемократов и христианско-демократическая партия.

По линии 2 Управления КГБ Литовской ССР

В связи с дальнейшим процессом демократизации нашего общества и расширением контактов между государствами с различными экономическими и социальными строями, резко возросло количество лиц, выезжающих в капиталистические и социалистические страны. В частном порядке из района выезжало: ФРГ-44, США-31, Канаду-17 человек, а также большое количество в другие страны.

В процессе их изучения через агентуру и проведенных опросов, установлено, что выезжающие в основном преследовали цели родственной и материальной заинтересованности, а также познавательного характера. Каких-либо подозрительных моментов, среди выезжающих дающих основание подозревать в связях со спецслужбами противника не зафиксировано.

Для возможного выявления устремлений противника, предупреждения и пресечения его враждебной деятельности на каналах выезда советских граждан нами для поездки за границу готовились и выезжали агенты "Иностранец" и "Мескупис". На встречу с иностранцами выезжали агенты "Тузас", "Инженерис", "Хиедас" и 6 доверенных лиц. От них получена оперативно-значимая информация, которая направлена в соответствующие подразделения КГБ Литовской ССР.

Основная контрразведывательная деятельность по линии 2 Управления проводилась согласно плану агентурно-оперативных мероприятий по контрразведывательному поиску агентуры противника на 347 ДУЦ-е и в его окружении "Сpirаль".

Наиболее пристальное внимание уделялось в этом плане связям Маузы Э.И., проживающего в ФРГ и подозреваемого в связях со спецслужбами противника. Более тщательно изучались супруги Владас и Зита Седерявичюс, проживающие в г.Кудиркос Науместис, которые по линии жены являются родственниками Маузы Э.И. В их поведении каких-либо подозрительных моментов агентурой зафиксировано не было. З.Седерявичене, после возвращения из поездки в ФРГ, восхваляла Западный образ жизни, рассказывала, что ее родственник Маузэ Э.И. проживает в достатке. Одновременно, как связь Маузы Э.И. и Седерявичюсов, изучались бывший объект ДОП с окраской "Измена Родине в форме шпионажа" Микелайтис П.И., Пуйда Р.В., родственник Маузы Э.И., выезжавший к нему в 1988г. Данных о том, чтобы они проявили повышенный интерес к военной технике и происходящим военным учениям на ДУЦ-е не получено. В последнее время агент "Ширвinta" зафиксировал, что Микелайтиса П.И. чаще стали посещать агенту неизвестные лица. Характер их связи, причины и мотивы посещения ими Микелайтиса П.И. агентом выясняется.

В этом же плане по разным причинам брались в изучение Спранайтис А.А., проявивший необоснованный, повышенный интерес к военным учениям, Эндрюкайтис Р.И. интересовавшийся военнослужащими, активный участник "Саюдис", Шипайла З.П., обучавшийся в школе Абвера и другие.

Анализ поступающих материалов свидетельствует, что они высказываются за независимую Литву, допускают другие националистические суждения, а некоторые из них, как Шипайла З.П. и Эндрюкайтис Р.И., стараются превратить вооруженных участников националистических банд в "Герои-партизаны".

По сигналу проверялся Буткус В.И., который был задержан на территории полигона во время пребывания там Инспекции из стран НАТО. В ходе проверки компрометирующих материалов на Буткуса В.И. получено не было. По работе и месту жительства характеризуется положительно.

Продолжалось изучение связей Мартинката А.Д., проживающего в ФРГ, подозреваемого в связях со спецслужбами противника. Наиболее интерес представляли Локис А.В. и Маргелис Ю.Ю., подозревавшиеся в прошлом в сборе секретной информации. Проверкой установлено, что Локис А.В.И. злоупотреблял спиртными напитками является морально разложившейся личностью, в контрразведывательном плане внимание не заслуживает. Маргелис Ю.Ю. во время передвижения войсковой техники и военных учений находился по месту жительства и какого-либо интереса к ним не проявил. Изучение его продолжается через агентов "Жиедас" и "Ширвinta".

По республиканскому плану "Барьер" продолжался поиск агентов-нелегалов, возможно осевших в районе. До начала Всесоюзной переписи гражданского населения были ознакомлены с признаками, присущим легендам и биографиям нелегалов, агенты и доверенные лица, а также другие лица, имеющие отношение к прописке граждан, внимание их обращая на поменявших фамилии при вступлении в брак, стремящихся к перемене под благовидным предлогом места жительства, работы, профессии, замене документов в связи с их утратой и способами обнаружения признаков поддельности. В результате проделанного ~~работы~~ был получен сигнал в отношении неподтвердившихся биографических данных Норгайлы Л.К., который позже проверялся по линии З Отдела КГБ Литовской ССР.

Пятая линия

Учитывая резкое изменение общественно-политической и оперативной обстановки в республике и районе, а также в связи с расширением гласности и демократизации общества, активизации деятельности "Саюдиса", оперативные силы и средства направлялись на изучение происходящих процессов среди населения района, лидеров инициативных групп

"Саюдиса", других неформальных объединений и лиц, ранее судимых за государственные преступления.

Анализ имеющихся материалов свидетельствует, что в деятельность "Саюдиса" активно включились антисоветски настроенные личности, объект ДОН Эндрюкайтис-председатель районного Совета Сеймялиса, который под флагом "Саюдиса" намерен реализовать свои корыстные цели, став депутатом ПВС ЛССР и занять пост председателя райисполкома СНД. Объект ДОН Корсакас В.И. высказывается вплоть до кровавой расправы с коммунистами и сотрудниками госбезопасности. Их изучение проводится через агентов: "Айдас", "Макитис", "Инженерис", доверенные лица "ЮЮ", "МБП".

В целях укрепления агентурных позиций в данной категории лиц приобретен агент "Пятрас".

Сущность радикальных взглядов представителей "Саюдиса" стали разделять заведующий отделом агитации и пропаганды Шакяйского РК КП Литвы В.Ширвайтис, партсекретари первичных партийных организаций А.Вайтекайтис и Батуренас. В отношении них, Принимаемые меры через партийные и советские органы, положительных результатов не дали.

Большую работу провели сотрудники райотделения во время выборной компании в народные депутаты СССР, однако активисты "Саюдиса", воспользовавшись некоторой нерешительностью партийных органов, подогревая эмоции на социально-экономических проблемах, выдвинувшие лозунги о назависимости Литвы, склонили подавляющее большинство избирателей, отдать свои голоса за кандидатов от "Саюдиса". Своеобразное влияние накануне выборов населению оказала акция голодовки члена Совета Сейма "Саюдиса" республики Бендорайтиса Гинтаутаса.

Поступающая информация свидетельствует о тесных связях лидеров местного совета "Саюдиса" с представителями республиканского Совета, а также о налаживании контактов с другими неформальными группировками республики. В июне сего года в г.К.Науместис представителями националистической организации "Яунои Летува" (Молодая Литва) во главе с Терляцкасом А. и Пяткусом был организован митинг с целью учредить ячейку организации "Яунои Летува" в Шакяйском районе. В результате проведенных агентурных и контрпропагандистских мероприятий ячейка учреждена не была. Это вызвало озлобление членов "Яунои Летува", в последствии чего был осквернен памятник советским воинам-освободителям. Уголовное дело в связи с малозначительностью содеянного по данному факту не возбуждалось.

В ноябре с.г. по инициативе "Саюдиса" была организована встреча с представителями социалдемократической партии. Принятие райотделением контрпропагандистские меры не позволили учредить партию социалдемократов в районе, хотя несколько приглашений на предстоящий съезд партии были вручены.

В молодежной среде района заметно повысился рост преступности, склонность к мелким кражам и хулиганству. Среди некоторых подражателей "панков", считавших себя авангардистами, наблюдалось стремление создать свое группирование. Был распространен один выпуск их издания под названием "Циркостеникас". В нем содержание текстов состояло из бесмысленных словосочетаний. Происходящие процессы в среде этой категории лиц, изучались через агента "Виллюс". После его убытия на жительство в г. Вильнюс и призыва других членов группирования на действительную военную службу в Советскую Армию, указанное группирование распалось.

В целях укрепления агентурных позиций среди молодежи завербован агент "Муха".

Очевидные изменения наблюдаются в среде католического духовенства, заметно повысилась активность верующих, настоятели костелов свои усилия направляют на притягивание и обучение религиозным обрядам молодежи и детей, только в Шакяйском костеле в этом году обучено около 400 детей.

Происходящие переменные процессы положительно повлияли на объекта ДОР № 357 Кунявичюса Л.П., который свою деятельность направляет на обучение религиозных обрядов детей, расширяет религиозную агитацию, числится в списках местных саюдистов, однако активного участия в их деятельности не принимает.

В разгар предвыборной компании, в начале марта месяца с.г. произошла угроза взрыва здания Шакяйского райкома партии по телефону. Сигнал об этом был поставлен на контроль в КГБ ЛССР. Райотделение начало розыск анонима. После проведения агентурно-оперативных мероприятий им оказался Якштис Бронисловас Юозас, житель Шакяйского района. Учитывая изменения в общественно-политической ситуации и психопатичность личности Якштиса Б.Ю. от проведения профилактических мер было решено отказаться.

За отчетный период сотрудниками райотделения совместно с РОВД изъято 14 стволов охотничьих ружьем. Возбуждены два уголовных дела за незаконное хранение и использование их . В ходе реализации уголовных дел жители Шакяйского района Маркявичюс Р.Б. и Йонайтис В.В. осуждены по ст.234 УК ЛССР на три года лишения свободы.

Районделением проделана большая контрпропагандистская работа. Так, на всех акциях неформальных организаций направлялись доверенные лица органов госбезопасности, агентура, лица из бывшего советско-партийного актива, которые путем документирования, для принятия надлежащего решения, заготовленных вопросов лидерам "Саюдиса", публичными вступлениями в споры с ними, распространением среди окружения критических суждений в адрес неформальных объединений, вносили в сознание жителей района, что неформальные объединения не имеют пока монополии говорить правду народу, кидаются в своих мероприятиях и влево и в право.

Пользуясь агентурной информацией и опираясь на людей, сохранивших верность социалистическим идеалам, районделение подготовило и опубликовало 11 статей в местной газете "Драугас" с контрпропагандистскими материалами. Некоторые из них были использованы и в контрпропагандистской деятельности других районделений республики.

Все это дало положительные результаты в оздоровлении общественного мнения в плане правильной оценки общественно-политической ситуации в районе и в республике в целом, позволило населению трезво смотреть на деятельность и цели "Саюдиса".

Сознавая необходимость в нынешних условиях повысить политическую бдительность и собственную безопасность районделением в конце декабря 1988 года по согласованию с Руководством КГБ ЛССР полностью заменена в помещении старая инсталляция и оборудование охранной сигнализации более качественной, дополнительно вставлены в двери новые замки, на окнах-задвижки, соответствующие проинструктированы дежурные РОВД, отвечающие за сохранность зданий во время нерабочего времени и лица из Неведомственной охраны.

За отчетный период обращалось внимание личного состава на принятие мер собственной безопасности, слежки, выявлению возможного наблюдения за зданием РО КГБ, попыткам к проникновению в органы КГБ в агентурный аппарат. Подобных фактов выявлено не было, однако следует отметить, что некоторые лидеры местного Совета "Саюдиса" во время встречи с оперработниками проявляли повышенный интерес к деятельности органов КГБ, на своей конференции в ноябре месяце приняли резолюцию о сохранности архивов госбезопасности республики. Поступали телефонные звонки сотрудникам районделения с угрозами и обзывали "предателями народа", предложением добровольно уйти с работы, каяться и т.д.

По линии З Отдела КГБ Литовской ССР

Поступающие материалы по линии З Отдела КГБ Литовской ССР свидетельствуют, что после предотвращения попытки создания "Саюдиса" в конце 1988 года в Шакяйском РОВД, на одобряющих позициях "Саюдису" остался майор милиции начальник ОУР В.Иокубайтис, лейтенант милиции, ранее проверявшийся по сигналу, как уникающий честь и достоинство милиции, допускавший националистические суждения В.Слуокснайтис. Деятельность "Саюдиса" одобряет ст.лейтенант милиции Ю.Касперавичюс, ст.лейтенант милиции А.Кибартас и другие. По данным агента "Алексаса", "Вилкаса" и "Тузаса" В.Иокубайтис поддерживает тесные связи с районным Советом "сеймлялиса", получает от них и распространяет в отделе печать "Саюдиса". Ему помогает В.Слуокснайтис и ст.оперуполномоченный майор милиции Ю.Уrbайтис, который свое занимаемое положение использует в корыстных целях ^{т.е.} наживе, с насмешкой отзываются о советской действительности. В период проведения акции осуждения подписания пакта Рибентропа и Молотова, подписанныго 23 августа 1939 года В.Иокубайтис и Ю.Уrbайтис собирали подписи в отделе, признать пакт недействительным, отказаться от службы в Советской Армии. В отношении их действий было проинформировано руководство РОВД. Завершена проверка сигнала в отношении автоинспектора К.Аштраускаса. Установлено, что он выезжал в г.Вильнюс на встречу с родственниками, приезжавшими из США. Используя служебное положение ^{он} нелегально привез их к родителям, проживающим в д.Палуобяй Шакяйского района.

По поводу способствования нарушений правил проживания и передвижения иностранцев на территории СССР с К.Аштраускасом проведена соответствующая беседа. (З Отдел информирован, наш № 657 от 31.08.89г).

В январе 1989 года поступил сигнал из ОО КГБ СССР в/ч 32782 о том, что бывший житель г.К.Науместис Шакяйского района Ясилявичюс К.В дезертировал из СА. Принятыми совместными действиями было установлено, что Ясилявичюс К.В. под воздействием своего брата Ясилявичюса Г.В., проживающего в г.Шяуляй, и принадлежащего Хельсинской группе по соблюдению прав человека", совершил необдуманный проступок. Позже он был возвращен в воинскую часть, где в настоящее время проходит службу.

По идеологическим воздействиям "Саюдиса" и других неформальных групп осенью отказался от призыва на военные сборы житель г.К.Науместис Вяник З.В. В отношении него готовятся материалы для привлечения к ответственности по ст.211 УК Литовской ССР.

В конце ноября 1989 года в г.Шакай был задержан во время расклейивания листовок-плакатов с призывами об отказе службы в Советской Армии Бацевичюс Витас Ионович, 1961 года рождения, житель г.Праркас, о чем был проинформирован Праркское РО КГБ ЛССР.

Через агентуру и доверенных лиц, изучалось режим секретности и хранение тайных в РВК, ОВД и в штабе гражданской обороны. Каких-либо нарушений в работе с секретными документами не зафиксировано.

В настоящее время продолжается выяснение причин, мотивов и розыск лиц, совершивших выстрел в окно райвоенкома.

По линии 4 Отдела КГБ Литовской ССР

Работа райотделения по контрразведывательному обеспечению транспорта облегчилась в связи с переходом колхозов района на новые экономические методы хозяйствования и отказом ими услуг гражданской авиации. В течение года места временного базирования самолетов, используемых в сельском хозяйстве задействованы не были, фактов умышленной порчи этих объектов не установлено. Они находятся на положении консервации и под присмотром доверенных лиц органов госбезопасности, являются пригодными к использованию в любой момент. Решению отказаться от услуг гражданской авиации в сельском хозяйстве послужило переход хозяйств района на хозрасчет и самофинансирование, а также недовольство Шакийского клуба "Зеленых" и группы религиозных фанатиков, которые чествуют определенное место на аэродроме в д.Кетурнауена, где якобы появлялась народу Св.Мария. Своевременная информация о том, переданная в соответствующие инстанции, позволила райотделению предотвратить готовящиеся акции "Зеленых" и религиозных ханжей против воздушного транспорта.

В Шакийском районе, где доминирует сельское хозяйство, наиболее пролетарской прослойкой населения являются рабочие автотранспорта, которые по праву называют артериями экономики района. Кроме специализированного Шакийского Автотранспортного предприятия, отделы транспорта имеются в Предприятии ремонта и техобслуживания, в Райстрой-организации, в Агрокимобъединении и в других организациях. Большинство работников транспорта правильно понимают и оценивают развитие общественно-политической ситуации в республике. Но наряду с этим имелись случаи, когда подстрекаемые инициативными группами "Саюдиса" на местах, при сложных условиях работы (нет запчастей для автомобилей, лимиты на бензин, заорганизованность и раздутые штаты администрации) - рабочие транспорта начинают роптать и угрожать экономическими акциями руководству предприятий. Такие роптания удалось свести на нет с помощью контрагументов агента "Квасилюс" в Шакийском ПРТО. Реализуя данные агента "Инженерус" райотделением проведена работа по ускорению проведения выборов в профсоюзные органы в Агрокимобъединении и тем самым предотвратили готовящуюся забастовку работников транспорта этого объединения.

С переходом Шакийского узла связи в новое помещение и осуществления перевода Шакийского линейно-технического цеха на изолированный отсек, обеспечивающий недопущение в него посторонних лиц через агента "Дукштас" и доверенных лиц органов госбезопасности "ТГБИ" и "СРД", случаи попыток снятия информации с секретных каналов связи сотрудниками цеха или посторонними лицами не зафиксированы. Других данных, представляющих оперативный интерес для органов КГБ по линиям связи, районделением не получено.

Агент "Дукштас" инструктировался и готовился на возможное проведение активных оперативно-технических мероприятий в пользу органов госбезопасности.

Для укрепления позиций среди радиолюбителей Шакийского района районделением приобретен агент "Пятрас", который является руководителем радиолюбительского кружка и имеет хорошие оперативные позиции среди радиолюбителей.

По линии 6 Отдела КГБ Литовской ССР

За истекший период в общественном секторе района возник 21 пожар. Из них - 3 пожара на различных объектах района и 18 пожаров на объектах сельского хозяйства. Материальный ущерб, нанесенный сельскому хозяйству района, насчитывается около 300 тысяч рублей. После проведения оперативных мероприятий причиной пожаров в основном является несоблюдение правил противопожарной безопасности и некачественная электроинсталляция.

Наибольшее взрыво-пожароопасное положение продолжает оставаться на льнодобывающей фабрике в г. Кудиркос Науместис. По данным агентов "Бета", "Жиедас" эта ситуация не изменится пока будет поступать некачественное сырье от колхозов района, пока сохранится несовершенная технология переработки льна, пока не подымется квалификация и оклады рабочих.

В течение летнего периода возникло 4 долговременные тления в силосных башнях с заготовленными кормами. Причиной таких пожаров устанавливается самовозгорание. Однако, доверенное лицо органов госбезопасности "ГАП" выдвинул версию, что такие самовозгорания возможно являются по причине умышленного изменения в первоначальном проекте силосных башен. Об этой версии письменно информирован 6 Отдел КГБ Литовской ССР.

5 марта 1989 года возник пожар в актовом зале Шакийской средней школы им. З. Ангаретиса. Через агентурно-оперативные возможности было установлено, что причиной возникновения пожара послужило халатное исполнение своих обязанностей руководством школы. Информация доведенная до партийных и советских органов, а также до общественности, скомпрометировала директора школы Э. Мальскиса, одного из инициаторов созданию в г. Шакий движения за перестройку "Саюдиса", делегата учредительного съезда "Саюдиса" республики, члена местного Совета "Сеймялиса". В результате проделанной работы Э. Мальскис подал в отставку, переехал на жительство в другой район, отказался от постов в "Саюдисе", никакого участия ^{с.н.и.} не принимает, тем самым ослабляя деятельность и авторитет "Саюдиса" в районе. Дело на Мальскиса Э. передано в Шакийскую прокуратуру для привлечения его к административной ответственности.

В течение ноября месяца с.г. в д. Жюрдай на территории колхоза "Славикай" подряд возникли 4 пожара в общественном и личном секторе. На выявление возможного умышленного поджигателя подключены агентура, доверенные лица и советско-партийный актив, намечен план агентурно-оперативных мероприятий, ведется розыск.

В октябре месяце 1989 года произошел взрыв электронагревательного котла в столовой м. Лекечай. После проведенных оперативно-агентурных мероприятий установлено, что причиной чрезвычайного происшествия явилась оплошность и нарушения технологических правил использования водогрейного котла. На виновников события Шакийское РОВД возбудило уголовное дело.

При расширении гласности и демократизации в стране на многих объектах народного хозяйства возникают трудовые конфликты части рабочих коллективов с администрацией. После проведенной оперативной проверки и анализа материалов установлено, что администрация в этих конфликтах выступает в качестве виновников создавшейся ситуации. Это определяется не желанием руководства переходить на новые методы хозяйствования, кумовством, оплошностями в управлении и т.п. Так, в октябре месяце на Шакийском участке производительных работ возникла "сидящая забастовка". Причиной послужило не выплата администрацией зарплаты рабочим в течении двух недель. Пользуясь оперативной информацией советские органы смогли подействовать на администрацию участка, деньги были выплачены и после обеда рабочие начали нормальный трудовой день.

РАБОТА С КАДРАМИ

Совместно с партийной организацией углублялись позитивные перестроечные процессы в оперативно-служебной деятельности, повышалась роль ответственного оперативного работника за порученное дело, в работе с негласным аппаратом, принимались меры по укреплению служебно-воинской дисциплины. Ежемесячно подводились итоги о выполнении годового плана райотделения, личных планов, о работе по делам оперучета, в проверке сигналов и т.д. Поощрялись честно работающие сотрудники райотделения и подвергались резкой критике те которые допускают нарушения в работе и нарушают служебно-воинскую дисциплину. Так, за смелость и решительность, проявленные при задержании вооруженных преступников приказом Председателя КГБ Литовской ССР оперуполномоченный лейтенант Гуджинскас А.П. награжден ценным подарком стоимостью 70 рублей. Старшему оперуполномоченному майору Науйокасу В.В. за нарушение служебно-воинской дисциплины и недостойное поведение в быту, связанное употреблением спиртных напитков, первичная партийная организация объявила строгий выговор без занесения в учетную карточку.

Внимание уделялось повышению чекистского мастерства, приобретению правовых знаний, военно-физической закалки. В этих целях регулярно проводились чекистские и физические занятия, сдавались соответствующие зачеты.

Во исполнение разнарядки по отбору кадров в органы КГБ проверялось 7 человек. Шесть по разным причинам отпали, остался Раудонис Эвалдас Ионович, 1968 года рождения, изучение которого продолжается с учетом возможного его направления на учебу в Подготовительное ^{стадление} или ~~стадление~~ ВКШ им Ф.Э.Дзержинского КГБ СССР.

РАБОТА ПО ЗАЯВЛЕНИЯМ

В 1989 году в Шакяйское райотделение КГБ ЛССР поступило 9-заявлений и жалоб. Из них: 2- заявления в отношении хулиганского проступка Валуцкаса Ю.А., переслано в Шакяйскую районную прокуратуру; 2- о выдаче удостоверений участников ВОВ; 1- заявление редакции газеты "Драугас" о выдаче справок районному Нарсуду в отношении бывших бандитов Якштиса и Грибинаса; 1- заявление Касюлайтене Д.Ю. об установлении места захоронения ее брата, бывшего бандита Якштиса; 1- заявление Рачюнаса П.Ю. с просьбой выслать копию постановления на выселение его отца;

см на обороте

I- заявление о выдаче Стракаускасу Ю.Я. нового удостоверения участника Великой Отечественной войны в связи с утерей фотографии на первом удостоверении; I- об подтверждении гибели родственников от участников вооруженных нацбанд; I- жалоба на председателя колхоза "Крюкай" Бастиса Ю.

Начальник Шакийского РО КГБ
подполковник

Ч.П.Лаукявичюс

7 декабря 1989г.

№ 866

отп.З-экз.

экз.№ 1- в КГБ ЛССР

экз.№ 2- в д.№ 2

экз.№ 3- в д.878

исп.Лаукявичюс

отп.Салова

07.12.89г.